

## Στοχοθεσία Ποιότητας του ΠΜΣ Interaction Generative Design (IGD)

ΣΤΡΑΤΗΓΙΚΟΣ ΣΤΟΧΟΣ	ΣΤΟΧΟΙ ΠΟΙΟΤΗΤΑΣ	ΜΕΤΡΗΣΗ (δείκτης)	ΤΙΜΗ ΒΑΣΗΣ (τρέχουσα τιμή)	ΤΙΜΗ ΣΤΟΧΟΥ	ΕΝΕΡΓΕΙΕΣ/ΔΡΑΣΕΙΣ  (Τί πρέπει να κάνουμε για να πετύχουμε τα προσδοκώμενα αποτελέσματα;)	ΥΠΕΥΘΥΝΟΤΗΤΕΣ  (Ποιός αναλαμβάνει κάθε ενέργεια;)	ΧΡΟΝΟ- ΔΙΑΓΡΑΜΜΑ  (Πότε;)
ΣΤ 1. Αναβάθμιση και ποιοτικός έλεγχος του Προγράμματος Σπουδών	ΣΤ 1.1 Ανάπτυξη ΘΕ ΠΜΣ	Δ1 Αριθμός ένταξης/προσφοράς νέων ΘΕ του ΠΜΣ	3	7	Δημιουργία ομάδων εργασίας κατάθεση προτάσεων για το εκπαιδευτικό υλικό των νέων ΘΕ του ΠΜΣ	Διευθυντής και διδασκικό προσωπικό, Σχολή, ΓΑΔΥ, ΔΕ	31-12-2023
ΣΤ 2. Διεύρυνση αναγνωρισιμότητας ΜΠΣ	ΣΤ 2.1 Ενίσχυση της παρουσίας του ΠΜΣ IGD	Δ2 Πλήθος ενεργειών για προβολή του ΜΠΣ	0	3	Ενθάρρυνση του διδασκικού προσωπικού για προβολή του ΜΠΣ στο διαδίκτυο. Δημοσιοποίηση πληροφοριών ΜΠΣ, στη σελίδα του Προγράμματος, στην κεντρική σελίδα του Ιδρύματος. Προβολή δράσεων	Σχολή, Διευθυντής και διδασκικό προσωπικό, Τμήμα Δημοσίων Σχέσεων, Φοιτητές	31-12-2023

					του ΜΠΣ μέσα από τα Κοινωνικά Δίκτυα.  Συμμετοχή των φοιτητών του ΠΜΣ σε εκθέσεις έργου για την προβολή του ΠΜΣ		
	ΣΤ 2.2 Ενίσχυση ελκυστικότητας ΜΠΣ για άμεση κάλυψη όλων των προσφερόμενων θέσεων	Δ3 Ετήσιο ποσοστό νεοεισαχθέντων φοιτητών ως προς τις προτεινόμενες θέσεις (ΟΠΕΣΠ Δ4.17)	13 από 60	50 από 60	Προβολή του ΜΠΣ, στα Κοινωνικά Δίκτυα.  Δημιουργία και προβολή φυλλαδίων, με τα πλεονεκτήματα, καινοτομίες του Προγράμματος	Σχολή, Διευθυντής και διδακτικό προσωπικό ΜΠΣ, Τμήμα Δημοσίων Σχέσεων	31-12-2023
	ΣΤ 2.3 Έγκαιρη Δημοσιοποίηση πληροφοριών του ΜΠΣ	Δ4 Εμπλουτισμός πληροφοριών του ΠΜΣ			Ανάρτηση των περιγραμμάτων των ΘΕ, των σύντομων βιογραφικών (ελληνικό-αγγλικό) του ΔΠΣ και των Συντονιστών των ΘΕ, στην	Διευθυντής και διδακτικό προσωπικό ΜΠΣ, Τμήμα Προσωπικού, Τμήμα Εκπαίδευσης, Τμήμα Εγκαταστάσεων	31-12-2023

					ιστοσελίδα του ΕΑΠ.  Ανάρτηση επιλεγμένων σπουδαστικών θεμάτων ΘΕ και διπλωματικών εργασιών, κατόπιν σύμφωνης γνώμης του ΔΠΣ.	και Εκτέλεσης Έργων	
ΣΤ 3 Ενίσχυση Φοιτητικής Μέρμνας	ΣΤ. 3.1 Ενίσχυση του ΠΜΣ με ενσωμάτωση εργαστηριακού περιεχομένου	Δ5 Μελέτη ένταξης στο ΠΜΣ εργαστηρίου ψηφιακής κατασκευής			Κατάθεση πρότασης στη Κοσμητεία για δημιουργία εργαστηρίου ψηφιακής κατασκευής	ΕΠΣ, ΔΠΣ, Σχολή, Τμήμα Εκπαίδευσης, ΔΕ	31-12-2023
	ΣΤ. 3.2 Ενίσχυση της διεπιστημονικότητας του ΠΜΣ	Δ6 Διερεύνηση συνεργασίας με άλλο ΠΜΣ του ΕΑΠ			Διερεύνηση συνεργασίας μεταξύ των ΘΕ ΣΦΠ50 με IGD51	ΔΠΣ, Σχολή, ΔΕ	31-12-2023
ΣΤ 4 Ενίσχυση Ακαδημαϊκής ανάπτυξης	ΣΤ 4.1 Συμμετοχή σε δράσεις Επιμόρφωσης μελών ΣΕΠ του ΜΠΣ	Δ7 Ποσοστό % μελών ΣΕΠ του ΜΠΣ που εγγράφησαν σε κύκλο επιμόρφωσης που παρέχει το ΕΑΠ, μέσω του ΚΕΔΙΒΙΜ	0	5%	Παρακολούθηση, από μέλη ΣΕΠ του ΜΠΣ, του σεμιναρίου που παρέχει το ΕΑΠ, μέσω του ΚΕΔΙΒΙΜ, στη μεθοδολογία της εξ αποστάσεως	Διευθυντής και διδακτικό προσωπικό ΜΠΣ, ΚΕΔΙΒΙΜ	31-12-2023

					<p>εκπαίδευσης και στη χρήση νέων τεχνολογιών και εκπαιδευτικών εργαλείων</p> <p>Ενθάρρυνση από τον ΔΠΣ και τους Συντονιστές, προς τα μέλη ΣΕΠ, για την παρακολούθηση της επιμόρφωσης</p>		
<p>ΣΤ 5 Ενίσχυση και προαγωγή της ερευνητικής και καλλιτεχνικής δραστηριότητας</p>	<p>ΣΤ 5.1 Βελτίωση των επιδόσεων στην παραγωγή και αναγνώριση του ερευνητικού και καλλιτεχνικού έργου</p>	<p>Δ8 Ποσοστό εργασιών σε επιστημονικά περιοδικά με κριτές ανά μέλος ΣΕΠ</p>	30%	40%	<p>Παρακίνηση των μελών ΣΕΠ του ΠΜΣ στη δημιουργία ερευνητικού προφίλ στο Google Scholar και σε άλλες βάσεις ερευνητικών δεδομένων και δημοσιεύσεων σχετικών με το αντικείμενο του ΠΜΣ</p>	<p>ΔΠΣ, ΟΔΠ, ΕΠΣ</p>	<p>31-12-10</p>
		<p>Δ9 Μέσο συνολικό πλήθος συμμετοχής – οργάνωσης</p>	20	30	<p>Παρακίνηση των φοιτητών του ΠΜΣ του για συμμετοχή σε εκθέσεις έργου</p>		

ομαδικών ή  
ατομικών εκθέσεων

για την προβολή  
του ΠΜΣ

### Πίνακας ακρωνυμίων

Ακρωνύμιο	Περιγραφή
ΔΕ	Διοικούσα Επιτροπή του ΕΑΠ
Κ/ΣΕΤ	Κοσμητεία/Σχολή Εφαρμοσμένων Τεχνών και Βιώσιμου Σχεδιασμού
ΠΜΣ	Πρόγραμμα Μεταπτυχιακών Σπουδών
ΔΠΣ	Διευθυντής του Προγράμματος Σπουδών
ΕΠΣ	Επιτροπή Προγράμματος Σπουδών
ΘΕ	Θεματική Ενότητα
ΟΔΠ	Ομάδα Διδακτικού Προσωπικού. Θεσμικό όργανο της Θεματικής Ενότητας για αποφάσεις και εισηγήσεις προς την ΕΠΣ. Απαρτίζεται από τον Συντονιστή του ΠΣ ο οποίος προεδρεύει και τους διδάσκοντες (μέλη ΣΕΠ) των τμημάτων της ΘΕ.
ΟΣΣ	Ομαδική Συμβουλευτική Συνάντηση. Λαμβάνει χώρα 3 φορές περίπου ανά εξάμηνο και αντιστοιχίζεται με τη διδασκαλία μαθήματος σε ένα συμβατικό ΠΣ, παρόλο βέβαια που δεν έχει το ίδιο αντικείμενο/στόχο. Συμμετέχει ένα μέλος ΣΕΠ και οι φοιτητές του τμήματος.
ΕΑΕ/ΑΕΕ	Ακαδημαϊκή Επιτροπή Εποπτείας
ΓΑΔΥ	Γραφείο Ανάπτυξης Διδακτικού Υλικού
ΣΕΠ	Συνεργαζόμενο Εκπαιδευτικό Προσωπικό
ΟΜΕΑ	Ομάδα Εσωτερικής Αξιολόγησης
ΜΕΑ	Μονάδα Εσωτερικής Αξιολόγησης